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Faire Geschenkideen für Ihre Mitarbeitende, Kund*innen oder Geschäftsfreunde

Sehr geehrte Damen und Herren,
der Weltladen in XX hat sich als Fachgeschäft des Fairen Handels mit kleinen Geschenken für die lieben Verwandten und Freunde fest etabliert.
Wir bieten aber auch für Institutionen und Unternehmen einen besonderen Service. Ob zu Jubiläen, zu Weihnachten oder zu anderen Anlässen: Wir stellen mit Ihnen Geschenktüten, -boxen oder -körbe zusammen, bei denen Sie den Inhalt und den Wert individuell festlegen können. Auf Wunsch liefern wir Ihnen die Präsente frei Haus oder gegen eine kleine Liefergebühr auch direkt zum Empfänger.
Bei kleineren Mengen oder Gutscheinen geht das natürlich kurzfristig. Sollten Sie eine größere Stückzahl ins Auge fassen, wäre es toll, wenn Sie frühzeitig Kontakt zu uns aufnehmen, da unsere Handelspartner viele Produkte nach Bedarf fertigen. 
Von edlen Kaffees, Tees und Schokoladen bis hin zu Handwerksprodukten und Accessoires – in unserem Weltladen finden Sie eine attraktive Auswahl an fair gehandelten Produkten, mit denen Sie allen Freude bereiten. 
Zu Ihrer Information haben wir einen Flyer und einige Beispiele als Muster beigefügt. Wir würden uns sehr freuen, wenn Sie uns ansprechen oder im Weltladen vorbeischauen!
Mit herzlichen Grüßen
NAME
vom Weltladen XX

Ggf. auf Seite 2 eine kleine Auswahl von Produkten als Muster anfügen, z.B. Kaffee, Schokolade, Tee und saisonale Deko.
